

ANUL TRECUT, NU REACȚIA OPINIEI PUBLICE A BLOCĂT AUTORIZAȚIEI DE MEDIU PENTRU VIVANI

Directorul APM Ialomița a prefăcut pentru cititorii noștri unul dintre cele mai mediatizate evenimente ale primăverii 2019: dezbateră publică pe marginea solicitării Vivani S.A., de eliberare a autorizației de mediu pentru controversatul proiect al Celulei 2 a depozitului de deșeuri periculoase al operatorului.

Laurențiu Ghiauru este rezervat atunci când vine vorba despre șansele ca autorizația de mediu să fie emisă, rezumându-se la a afirma că instituția pe care o coordonează nu face altceva decât să urmeze procedurile legale în domeniu: „Legea spune clar ce este de făcut și pentru fiecare pas noi solicităm clarificări și puncte de vedere de la absolut toate instituțiile implicate: Garda de Me-

diu, ISU, Biodiversitate – mitor, ceea ce ne permite să reanalizăm raportul în urma căruia se ia o decizie...”

Laurențiu Ghiauru afirmă, însă, că în primăvara anului trecut nu reacția opiniei publice a fost cea care a blocat emiterea autorizației de mediu, ci faptul că Vivani nu a trimis în termenul legal completările solicitate de APM Ialomița. Ceea ce a avut drept consecință directă stoparea procedurilor...

În ceea ce privește impactul depozitului de deșeuri periculoase, Laurențiu Ghiauru afirmă că acesta, în ciuda aparențelor, nu trebuie exagerat și nici folosit în scopuri politicianiste: „Depozitul funcționează din 2007, suntem în 2019, n-am auzit de vreo poluare. Au fost controale, inclusiv de la Garda Națională de

Mediu, s-au dat cel mult amenzi. Eu mă întreb unde a fost spiritul civic în urmă cu 12 ani când a fost înființat depozitul zonal”. Directorul APM mai spune, în context, și că nu trebuie ca cineva să-și imagineze că la Slobozia „va veni cineva să arunce cu cianuri...”. Pe de altă parte, Ghiauru afirmă că sunt foarte multe alte activități, aparent inofensive, cu potențial impact mult mai ridicat asupra mediului înconjurător decât controversatul proiect al Vivani Salubritate S.A.

Din postura de șef al autorității județene de mediu, Ghiauru exclude și eventualele speculații pe seama unui, să-i spunem interes material pe care l-ar avea în susținerea demersului Vivani Salubritate S.A. Directorul



dește extrem de „plastic” atunci când afirmă că „trebuie să fii tembel să faci așa ceva. Mai ales că, în astfel de situații, trebuie obținute semnături de la mai multe departamente din cadrul instituției. Directorul ar trebui să impli-

ce cel puțin alte cinci per-

Robert-Viorel Dinca